

## 建行信阳分行持续推进小微企业融资协调机制落地见效

本报讯(记者 严杨 刘泽鲲)小微企业融资协调机制开展以来,建行信阳分行持续贯彻落实机制部署和要求,加大金融服务实体经济力度,着力降低惠企政策与企业体感之间的“温差”,广泛开展“千企万户大走访活动”,全力打通金融惠企利民“最后一公里”。

### 政银携手,协同联动聚合力

小微企业融资协调机制建立以来,建行信阳分行快速行动,对接市、区县工作专班,紧密协作开展对接走访工作。

在金牛山办事处,该行联合办事处举办政银企对接会,建行信阳分行主要负责人参与,为小微企业主讲解产品和信贷政策,靠前服务小微企业融资需求;在高新区,建行信阳分行联合开发区管委会为小微科创企业举办专场对接会,为参会企业讲解“善新贷”“善科贷”等专属信贷产品,助

力发展新质生产力;在息县,息县建行与息县项店镇政府联合举办乡村振兴信贷产品推介会,为种养殖户详细解读裕农信贷产品,并现场建立合作微信群,线上线下做好金融产品服务……该行持续通过“走出去”“迎进来”,主动送宣讲上门,实现快速批量对接,截至2024年12月末,已为清单内近千家企业投放信贷资金超4亿元。

### 创新驱动,升级服务添动能

该行充分运用惠懂你、手机银行、裕农通等线上渠道,提供在线测额、预约开户、贷款办理一站式服务,不断提升数字化金融服务能力,实现秒申秒贷;综合云税贷、信用快贷、裕农快贷、商户云贷等线上、线下一揽子信贷产品,优化金融供给,建立审批绿色通道、落实限时办理机制,不断提高服务效率,全力满足小微企业融资需求。

为保证协调机制工作成效,建行信阳分行持续提升数据运用能力,发挥“惠管家”等数字化工具作用,为认证客户提供服务触达、贷款续贷等快捷方便的线上融资服务,将普惠金融服务和优惠送到更广泛的小微企业群体中。

### 融资帮扶,靶向施策解难题

为进一步强化融资协调机制落实力度,建行信阳分行不断优化小微企业续贷服务工作,安排专人对到期客户逐户摸排,通过无还本续贷、信贷帮扶等政策,为经营可持续、发展有前景、还款意愿良好但出现临时性还款困难的客户纾困解难,切实缓解企业临时性周转困难造成的流动资金压力。

截至2024年年底,该行已为2900笔小微企业贷款办理无还本续贷,续贷金额超7.6亿元,为近500名信贷客户办理了线下帮扶,切实提升小微企业金融服务质效。

## 商城农信联社:“三强化”全力推进“收官战”

本报讯(记者 严杨 刘泽鲲)近日,商城农信联社围绕各项任务指标,及时查找不足,积极采取措施补齐短板,全面优化和提升各项业务指标。

细化任务分解,强化责任落实。该联社层层传达学习省行会议精神和竞赛活动方案,将工作要求传达到每一名员工,统一思想认识;对照任务目标,结合实际将任务指标细化到各信用社,确保将目标落实到人、考核到人;压实各条线、各信用社任务,强化压力传导,坚持全员营销,任务分配到人,实行时间倒排、任务倒逼、责任倒逼。

紧盯重点指标,强化精准施

策。该联社组织相关条线部门,拟定工作思路,初步制定“保存款、冲客户、争中收、补贷款”的行动路线,提升工作成效;坚持存量维护和新增拓展“两手抓”,加大低成本存款宣传力度,全力营销个人小额贷款,推进增户扩面;通过利率定价、银企合作、业务联动,挖掘业务需求,突出客户拓展重点,全面做好核心企业上下游客户拓展工作;通过“线上+线下”“厅堂+外拓”“朋友圈+亲友圈”展开全覆盖宣传,加强宣传引导,强化业务联动,共同推进存款、贷款、网金及中收业务发展。

落实常态督导,强化考核激励。该联社用足用好微信工作群,

按照“每日通报、每周调度、半月对标学习、整月总结分析”的形式,督导基层信用社时时推进、步步紧跟;建立领导包片、部室包社工作机制,班子成员每周深入包片网点,进行立体式督导;严格落实部门联动,条线部门发挥指导作用,包片部室协助配合所包信用社日常工作,形成上下联动、狠抓落实的强大合力;加强考核引导,充分发挥考核“指挥棒”作用,通过制定下发考核方案、严格考核指标,将指标层层分解、责任层层压实,实行绩效工资考核到人、兑现到人,激发全员奋勇争先的工作热情。

## 中原银行信阳分行开展金融知识进乡村宣传活动

本报讯(记者 余桂林 见习记者 石洋洋)1月7日,中原银行信阳分行在充满温情的腊八节前往平桥区五里镇七桥村农村支付服务点开展了一场以“腊八情长服务‘粥’到”为主题的防范非法金融宣传教育活动,推动金融教育触达“最后一公里”。

活动现场,工作人员为村民们送上了一碗碗暖心的腊八粥,

在轻松的氛围中让现场的群众了解腊八节,感受年的氛围。随后通过发放宣传折页、面对面讲解典型案例的方式,向村民们普及了防范电信诈骗、识别非法集资、合理理财等金融知识。针对老年人容易遇到的诈骗陷阱,工作人员详细介绍了常见的诈骗手段和应对方法,帮助他们了解到如何在日常生活中提高警惕,避免陷入

不法分子的陷阱,保护自己的合法权益。

通过此次宣传教育活动,中原银行信阳分行将金融知识送到了村民的身边,帮助他们提高了金融素养和自我保护能力。接下来,该行将继续践行金融为民理念,面对面宣讲、贴心交流,持续开展形式多样的金融宣传教育活动,为乡村振兴贡献金融力量。

## 浉河区农信联社举办2025开门红赋能培训



本报讯(记者 严杨 刘泽鲲)近日,信阳市浉河区农信联社举办“2025高质量精益开门红”赋能培训。

本次培训课程围绕当前农信社面临的市场环境和行业定位,紧扣“开门红”主题,以高维定位、高强心力、高明管理、高效执行、高质渠道、高超技术等多个维度给参训人员带来了耳目一新的感受。

培训结束后,参训人员纷纷表示,将把所学所思迅速投入到工作中,坚定信心、勇毅前行,为联社在新的一年里实现高质量发展作出贡献。

## 阳光人寿信阳中支开展清廉金融文化教育培训

本报讯(记者 严杨 刘泽鲲)为深入贯彻金融领域反腐倡廉要求,强化公司内部廉洁自律意识,阳光人寿信阳中支近日精心组织了一场针对全体员工的清廉金融培训活动,旨在为公司业务发展筑牢廉洁根基。

培训中,详细讲解了清廉金融政策法规与行业监管要求,通过深度剖析保险行业典型腐败案例,如利用职务之便违规套取保险资金、在承保理赔环节收受贿赂等,清晰呈现了违法违纪行为的严重后果,让员工们深刻认识到廉洁从业不仅是职业操守,更是企业稳健发展与个人职业生涯的重要保障。

公司领导高度重视此次培训,强调清廉金融建设是长期且持续的任务,要求全体员工将廉洁意识融入日常工作,以实际行动维护公司的声誉与形象,为客户提供更加优质、可靠、廉洁的保险服务,共同营造风清气正的金融环境,助力公司在健康、诚信的轨道上实现高质量发展,为保险行业的清廉生态建设贡献力量。